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Mátrafürediek „világtalálkozója” 

 
Három volt mátrafüredi lokálpatrióta 

(Jánosi Gábor, Molnár Gusztáv és Ollé 

László) szervezésében különös eseménynek 

ígérkezett a június 20-án megrendezésre 

került találkozó. 

Közel ötvenen jöttek el az ország minden 

részéből, és jó érzéssel töltött el mindenkit a 

sok ismerőssel történő találkozás. Kortól 

függetlenül mindenki örült egymásnak, és 

hamarosan felszínre törtek a régi kellemes 

élmények. Szinte meg is feledkezett az 

ember érdeklődni a barátok, ismerősök 

családjáról, mert mindenki a régi emlékeket 

ontotta magából. Ami talán szomorú volt, 

hogy többektől már meg kellett kérdezni 

hogy is hívnak, és a végén kiderült, hogy 

nagyon kedves ismerős, csak éppen nem 

találkoztunk ötven éve. Az egész délelőttöt 

kitöltő eszme-csere megéheztette a 

társaságot, és ekkor Ollé Laci meglepett 

minket az ebéddel. Nagyon finom gulyást 

ettünk, majd desszertként a mindenki által 

hozott süteményekből falatozgattunk, végül 

a különlegesebbnél különlegesebb italokkal 

tettük még hangulatosabbá a programot. 

Ezután egy közös sétára indultunk azokra a 

„nevezetes” helyekre, amelyek minden 

mátrafüredi számára meghatározóak voltak.  

Első megállónk a templomnál volt, ahol 

negyven évvel ezelőtt még egy nagy odvas 

gesztenyefa állt, amiben volt egy hatalmas 

üreg, és az üregben volt a monda szerint 

Jézus lábnyoma. Ezután az óvodánál 

keltettük életre az emlékeket, és mentünk a 

régi játszótérre, ahol volt egy olyan hinta, 

ami átfordulós volt, és sokan kiestünk 

belőle, de ma már senkinek nem fájnak ezek 

a kis balesetek. Ezután egy kis erdei 

gyalogösvényen (a visszhangon) vezetett az 

utunk, amelyen hajdan iskolába jártunk. 

Következő állomásunk egy volt 

ismerősünkhöz vezetett (Csépány 

Zsuzsikához), aki nem tudott erről a 

találkozóról, így hát csapatostul látogattuk 

meg, ahol pálinkával kínálták a hívatlan 

vendégeket. A művelődési háznál Ollé Béla 

adta elő mozigépész élményeit, sok kedves 

sztorival ajándékozva meg minket. Ezután 

néhány ismerős egykori lakhelyét néztük 

meg, ahol valamilyen kis esemény 

megmaradt emlékezetünkben. Következő 

állomásunk a szabadtéri színpad volt, ahol 

szinte mindenkinek volt valamilyen emléke. 

Itt Takács Laci (Taki, vagyis jómagam) 

adott elő egy verset, amit 53 éve mondott el 

kisdobosként a nagy nézősereg előtt. Olyan 

sikere volt, hogy vissza akarták tapsolni, de 

olyan sok program volt még hátra, hogy az 

idő nem engedte. Néhány percre megálltunk 

a volt Pedagógus üdülőnél, ahol szinte 

mindenki vagy mindenki hozzátartozója 

dolgozott és megannyi emléke, élménye 

volt. Meglátogattuk a volt patikát és a 

program fénypontjául a volt Gombánál 

zenés táncdélutánt tartottunk. A félig kész 

épület előtt (most High-Tech Sportok 

Bázisa) összetoltuk az asztalokat, székeket, 

majd élőzene kíséretében elbúcsúztattuk a 

napot.  

Mindenki számára emlékezetes maradt ez 

a délután, és megbeszéltük, hogy minden 

évben találkozunk. 

Takács László, Parádsasvár 

Muzsikál az erdő 

 
Az idén 12. alkalommal került 

megrendezésre a Mátrai Művészeti Napok 

„Muzsikál az erdő” rendezvénysorozata. 

A Bátonyterenyén június 27-én megtartott 

nyitórendezvénytől július 5-ig élvezhettük a 

magas színvonalú programokat. 

A művészeti napok rendszeres látogatói 

megszokhatták már a rendezvénysorozat 

igényességét, a gondos hozzáértéssel 

megválasztott előadóművészeket. 

Július 1-jén Gyöngyöstarjánban a Sósirét 

adott otthont a muzsikának és a 

művészeteknek. A Borhy kastélyban a 

képzőművészeti pályázat egyik büszkeségét, 

Gyenesné Dr. Barna Mariann mátrafüredi 

lakos szép üvegfestményeit csodálhattuk 

meg. Az erdei hangversenyt Tóth Tibor 

vezetésével a Salgótarjáni Szimfonikus 

Zenekar tette felejthetetlenné. Kellemes 

humorával és zenekarának fergeteges 

muzsikájával Pál István Szalonna az Állami 

Népi Együttes első prímása még 

nagyszerűbbé tette a programot. 

Július 3-án hazánk legmagasabb pontján, 

Kékestetőn muzsikált az erdő. Rendkívül 

figyelemre méltó volt Turi Attila előadása a 

devecseri és a kolontári iszapkárosultak 

otthonainak újjáépítéséről. Az Ybl díjas 

építész diavetítésével formálta 

szépérzékünket, és az általa feltárt emberi 

sorsok közvetítésével empátiából és 

alázatból is leckét szolgáltatott hallgatói 

számára. Az erdei koncert színvonalát a 

rendszeresen fellépő előadóművész, Illényi 

Katica szolgáltatta. Nézőit ismét elbájolta 

finom egyéniségével, kellemes 

énekhangjával és virtuóz hangszerjátékával. 

A Tari Kontyvirág Néptáncegyüttes tagjai 

nemcsak bemutatójukkal és káprázatos 

népviseletükkel nyűgözték le az 

egybegyűlteket, de még meg is táncoltatták 

a közönséget. 

Július 4-én Galyatető új Turistacentruma 

szolgáltatott helyszínt a 

gyermekrajzpályázatra érkezett 

remekművek kiállításának és Telegdi Ágnes 

író-olvasó találkozójának. Az írónő 

vidrákról, cinegékről, gólyákról, 

mókusokról szóló történeteit saját készítésű 

fotósorozatával színesítette 

gyermekközönsége számára. Az erdei 

koncertre a 200 éves bükkfák árnyékában 

került sor, ahol Sípos Máté karmester 

vezényletével az Egri Szimfonikus Zenekar 

kápráztatta el a zenekedvelő vándorokat. A 

programot a Muzsla Néptáncegyüttes 

tehetséges fiataljai néptáncbemutatóval és 

táncházzal zárták. 

A művészeti napok záróeseményei július 

5-én Gyöngyössolymoson, a Szalajka 

tisztáson zajlottak. A természetkedvelő 

érdeklődők kisvonattal érkeztek a 

helyszínre, így az erdei utazás még 

hangulatosabbá tette a nap 

programsorozatát. Az irodalmi pályázat 

eredményhirdetését Jókai Anna Kossuth 

Nagydíjas írónő gondolatai tették 

tanulságossá. A lenyugodni készülő Napot a 

Cimbaliband  népzenei koncertje kísérte. 

A „Muzsikál az erdő” programjai során 

nemcsak a természethez és a művészetekhez 

kerültünk közelebb, hanem feltöltötte 

testünket, lelkünket, szellemünket. 

Belkovics Márta 

Gyermeknap 

 
2015. május 31-én, május utolsó 

vasárnapján került átadásra a hársfák 

árnyékában Mátrafüred egy újabb színfoltja 

a High Tech Sportok Bázisától, a frizbi-golf 

pálya.  

Nagy Róbert, a TDM elnöke nyitotta meg 

az ünnepséget, felhívta a figyelmet arra a 

fontos dologra, hogy beszélni kell a 

gyermekbetegségekről, ugyanis a program 

első része az a Gyöngyöstől Mátrafüredig 

tartó futóverseny volt, melyet a ZOOM 

egyesület szervezet Fuss a cukor elöl! 

címmel, amivel saját társadalmunk 

betegségeire próbálja felhívni a figyelmet és 

a sport, a mozgás fontosságára az egészség 

megőrzésében, a gyógyulásban. Megnyitó 

beszédében elmondta, hogy a négyévszakos 

  Benei  Krónika 
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Mátra egy újabb attrakcióval bővült, ami 

nemcsak az egészséges életmódra nevelést, 

a mozgás fontosságát jelenti, hanem próbára 

teszi ügyességünket is.  

Hiesz György polgármester kihangsúlyozta, 

hogy vállalkozói kezdeményezésre elindult 

a Mátra fejlődése. Megemlítette a kékesi 

sípályát, az Adrenalin parkot, a sástói 

kempinget, hoteleket és Ocela Tibort, aki az 

extrém sportokkal újdonságot hozott 

Mátrafüredre. 

Faragó Tamás képviselő szintén 

köszönetét fejezte ki a vállalkozóknak és 

mindazoknak (önkormányzat, TDM, 

Egererdő Zrt), akiknek a közreműködésével 

egyre több turisztikai attrakciót lehet 

bemutatni Mátrafüreden. 

Dudás Béla az Egererdő Zrt. Mátrafüredi 

Erdészet vezetője fontosnak tartotta 

elmondani: örülnek, hogy partnerek 

lehetnek ebben is, hiszen tevékenységük 

igen sokrétű az erdőben (fakitermelés, 

vadászat, közjóléti funkciók…). Tárt 

karokkal várják az erdő barátait, és minden 

jó irányú, előbbre vivő kezdeményezést 

támogatnak. 

Ocela Tibor a High Tech Sportok 

Bázisától, mint ötletgazda elmondta, hogy 

Mátrafüred a Mátra ékszerdoboza, és 

mindent megtesznek, hogy egyre több 

élmény és attrakció valósuljon meg. Van 

összefogás, a jó ötleteket meg lehet 

valósítani. 

A rendezvénysátrat a TDM állította fel. 

Gyermektérképekkel, a Mátra természeti 

értékeit bemutató túraajánlatokkal, 

szórólapokkal, prospektusokkal várták a 

látogatókat - tudtuk meg Benkő Béla TDM 

menedzsertől. 

A rendezvénysátorban helyet kapott a 

Mátra Múzeum is, ahol Pári Csabáné és 

Szőke Szilvia, a múzeum munkatársai a 

Mátra Múzeum őslénytani kiállítási 

anyagából egy egyéves barlangi medvebocs 

koponyacsontját mutatták be, amiről hosszú 

évekig azt gondolták, hogy egy sárkány 

koponyája. A múzeum 

ásványgyűjteményéből a gyöngyösoroszi 

bányából származó kvarckristályokból 

hoztak ízelítőt. Az év madaráról (búbos 

banka) és az év emlős állatáról (ürge) 

puzzle játékot, ősmaradványos memória 

játékot, valamint kvíz játékot hoztak, amely 

a Mátra Múzeummal kapcsolatos 

ismereteket bővítette. 

Örömmel veszünk részt minél több ehhez 

hasonló ünnepségen. Azt gondolom, hogy 

tisztelet és köszönet illeti azokat a 

vállalkozókat, akiknek vannak ötleteik és 

van bátorságuk mindezt meg is valósítani. A 

megnyitó ünnepségen minden hozzászóló 

kiemelte a vállalkozói szféra fontosságát a 

turizmus fellendítésére. Mátrafüreden a 

szolgáltatások sokféleségét (hotelek, 

panziók, éttermek, büfék, idősotthonok, 

Palócbaba kiállítás, ajándékboltok, extrém 

sportolási lehetőségek) a vállalkozások 

teremtik meg, ami az üdülőhely fejlődését 

hozza magával. Aki nem érintett a 

turizmusban, közvetve annak is előnye 

származik belőle, hiszen az ingatlana egyre 

értékesebb lesz.  

Azonban kizárólag csak a vállalkozók 

vállára tenni a térség turisztikai fejlesztését 

nem lenne ildomos. Sokkal nagyobb 

központi szerepvállalásra lenne szükség, 

amit jól látunk hozzánk közel s távol lévő 

városokban, üdülőterületeken. Az elmúlt öt 

évben mindössze 300 millió forint központi 

pénz került felhasználásra a Központi- 

Mátrában (Sástó), amihez kapcsolódik még 

a mátraházai edzőtábor felújítása, de még 

ezzel együtt is nagyon kevés, ha csak arra 

gondolunk, hogy a nemrég felújított egri vár 

újabb milliárdokat kapott. Nekünk is van 

egy szerény lovagvárunk, a Benevár 

(Castrum Bene), aminek a felújítása már két 

milliárd forintból megvalósítható és 

hatalmas turisztikai attrakció lehetne. Ennek 

a gondolatát a mostanában felújított 

diósgyőri vár adta, mely igen romos és 

méreteiben is jóval nagyobb királyi vár volt 

és kevesebb, mint két milliárd forintba 

került a felújítása. A Mátra a belföldi 

turizmus egyik fellegvára volt mindig is, 

aránytalanul kevés figyelmet kap akkor, 

amikor a turizmus húzó ágazata a 

gazdaságnak, és nem az alapoktól kellene 

kezdeni, hanem csak egy kis segítséggel 

hozzátenni. Nem szólva a katasztrofális 

állapotban lévő 24-es útról, ami miatt 

elmaradt egy nagy hagyományú kerékpár 

verseny, miközben a sport fontosságáról 

beszélünk. 

Szeretném felhívni a figyelmet a térségre, 

nevezetesen a Mátrára, ezért levélben 

kerestem meg Orbán Viktor 

miniszterelnököt, akinek hivatalától az 

alábbi választ kaptam: 152/2014.Korm. 

rend. értelmében miniszter úr egyéni 

megkeresések és igények tekintetében 

elbírálási lehetőséggel nem rendelkezik, 

szakminisztériumok, szakigazgatási szervek 

álláspontjára támaszkodik. A levelében 

megfogalmazott javaslatait mindazonáltal 

kiemelten kezeljük, ezért - érdemi ügyintézés 

céljából – elküldtük az illetékes 

szakigazgatási szervhez, a Kulturális 

Örökségvédelemért Felelős Helyettes 

államtitkárság részére. A válasz 

megérkezéséig szíves türelmét kérjük!  

 

 

Rostás Gabi 

 

A Mátravasút gyermeknapja 
 

Kovács László, a Mátravasút, a 

Szilvásváradi Kisvasút és a Felsőtárkányi 

Kisvasút üzemvezetője elmondta 

lapunknak, hogy előzetesen az 

önkormányzat, a TDM és a Tourinform 

megkeresésére jött létre a Mátravasúttal 

közös gyermeknapi rendezvény, mely a 

Szurdokparton kezdődött a Mátra Móka 

Játszóházzal, majd egy gumikerekű 

kisvonat innen indult óránként, melynek 

első megállója a Mátra Múzeumnál volt. A 

közeli kisvasúttal el lehetett menni 

Mátrafüredre, ahol játszóház várta az 

érdeklődőket és erdei iskolás bemutató. 

Gyöngyi gőzös felár nélkül közlekedett, ami 

az Egererdő Zrt. támogatása volt 

gyermeknap alkalmából. A Mátra 

Múzeumtól a gumikerekű vonat a Fő téri 

állomásra érkezett, ahol a felnőtteket a 

Bornapok, a kisebbeket pedig gazdag 

gyermekprogramok várták. Végállomása az 

állatkertnél volt, ahol állatsimogató és 

egzotikus állatok várták az érdeklődő 

gyerekeket és felnőtteket egyaránt. 

(R.G.) 

 
 

A Mátrafüredi Egyházközösség hírei 

 
Ezúton szeretnénk megköszönni 

mindenkinek a tartós élelmiszer 

adományokat, melyeket az Önök 

segítségével gyűjtöttünk, és osztottunk szét 

karácsony és húsvét alkalmából 

Mátrafüreden, hogy széppé tegyük 

mindenki számára az ünnepeket. 

A Mátrafüredi plébánia állapotának 

felmérése során egyértelművé vált, hogy a 

telken található kiszáradt fenyőfákat ki kell 

vágni, melyeket az erdészeti 

szakközépiskola és a katasztrófavédelem 

segítségével sikerült kidönteni és 

felaprítani. Az egyházközség a keletkezett 

tüzelőfát a 

rászorulók 

között 

fogja 

szétosztani. 

A templom 

előtti 

kőkereszt 

felújítás 

alatt áll. 

Egy 1928-

as képeslap 

tanúsága 

szerint a 

kőkeresztet eredetileg 1833-ban állítatta 

Baksa Mihály. Akkor még a korpusz a 

jelenlegihez képest a másik irányba nézett, 

hiszen régen a főút arra haladt. Az eredeti 

korpusz többször lecserélődött, a jelenlegi 

felújítások alatt a kőkereszt az eredeti 

korpusz méretéhez inkább hasonlító 

kőszobrot kapott a Szent Bertalan 

Főplébánia felajánlásával. A kőkereszt 

eredeti alapanyaga farkasmályi tufakő volt, 

ami egy vöröses alapszint adott a 

feszületnek, amit festék felhasználásával 

színeztek ki az akkor még létező díszítő 

csigavonalak körül. A felújítási munkák 



   
   TÚRA 
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során kiderült, hogy a talapzat kivételével a 

kereszt anyaga az időjárási viszontagságok 

miatt elmállott, balesetveszélyessé vált, 

ezért a talapzat kivételével a kereszt cserére 

szorult. A felújítási munkálatok 

meghaladták eredeti terveinket. Ha Ön 

szeretne hozzájárulni a munkálatok 

befejezéséhez, kérjük, adományát hétfőtől 

szombatig 9 és 11 óra között juttassa el a 

Mátrafüredi Teleházba (Béke út 4), ahol 

Grassalkovichné Varró Zsuzsanna a 

plébánia által kiállított hivatalos nyugta 

ellenében fogadja hozzájárulását, valamint 

id. Babiczki Imréné Julika néni gyűjti még 

az adományokat, amit előre is köszönünk. 

Nagy öröm számunkra, hogy a hívek ilyen 

nagy számban eljöttek megünnepelni a 

búcsúi szentmisét Keresztelő Szent János 

ünnepén. Mátrafüreden 1713-tól tartják a 

Bene búcsút, amikor Gyöngyös Város 

Szenátusának rendelkezése alapján a nagy 

pestis járvány elmúltával hálaadó szentmisét 

tartottak. Ezt a szentmisét mindig 

Keresztelő Szent János születése napjához 

(június 24) legközelebb eső vasárnapon 

tarják.  

A Gyöngyös-Felsővárosi Szent Bertalan 

Főplébánia egyházközösség tagjaival együtt 

az idén már a mátrafüredi egyházközösség 

tagjai is rész vettek a szervezési és 

kivitelezési munkálatokban. 

     

 

 

Mátrafüredi Római Katolikus 

Egyházközösség Képviselőtestülete  

 

 

Elsőáldozás Mátrafüreden 

 

 
 

Hosszú évek óta 

nem történt olyan 

örömteli esemény a 

mátrafüredi 

templomban, mint 

idén.  Május 25-én, 

pünkösd hétfőjén két gyermek (Hanna és 

Marci) és június 28-án, a Szent János 

búcsún 1 gyermek (Dencs Bulcsú) járult 

először szentáldozáshoz. Reméljük, hogy a 

jövőben évről-évre lesz néhány elsőáldozó 

fiatal Mátrafüreden is, hiszen a vasárnapi 

szentmiséken egyre több kisgyermekes 

család vesz részt, és állandó füredi 

ministráns gárda szolgál az oltár körül. 

Köszönjük Juhász Ferenc atyának, hogy 

szívén viseli a kisebb közösségek életének 

felkarolását is! 

Grassalkovich Zsuzsa 

 

 

 

 

Karitatív programok a csapatépítésben a High-Tech Sportok Bázisával 

 

A Havas Média Team volt az első csapat, 

amelynek segítségével megvalósult a köz 

szolgálatát jelentő karitatív csapatépítési 

program első szakasza a Mátrában. A 

Zsiványok tanyáján felépített piknik 

eszközöket ezután szabadon és 

térítésmentesen használhatják a természet 

szerelmesei, a kiránduló családok és baráti  

körök. Bár sok cég, vállalkozás szervez 

munkahelyi kollektívák számára különféle 

csapatépítő programokat, közülük kevesen 

vállalják a közjavakat is szolgáló karitatív 

modulok megtervezését és koordinációját.  

A csapatépítés ékkövei pedig azok a 

programok, amelyekkel hatékony segítséget 

nyújthatunk másoknak. Ezek a csapatépítő 

programok a társadalmi szerepvállalás 

erősítését is célozzák, hiszen általuk az 

adott közösség gyarapszik, miközben a 

munkahelyi kollektíva fejlődik. A 

jótékonysági programokat a HSB beszerzési 

áron szervezi, hiszen a cél a támogatások 

megsokszorozása, amellyel a Mátra 

fejlődése elősegíthető.  

A Havas Média Team munkájának 

köszönhetően immár eredményekről is be 

lehet számolni, hiszen az általuk választott 

és végrehajtott program a Zsiványok tanyája 

piknik eszközeinek megújítását, fejlesztését 

célozta. A munkahelyi kollektíva kültéri 

asztalkát és tűzrakó helyet készített, melyet 

ezután minden kiránduló minden bizonnyal 

örömmel használ majd.  

Ocela Tibor 

 

„Ranger safari” túrák Mátrafüreden 

 
Az idei év legnagyobb slágere a 100%-

ban elektromos meghajtású, összkerekes 

ranger terepjáró. A mátrafüredi High-Tech 

Sportok Bázisa ajánlata az Elektromos 

Polaris Ranger, a ZÖLD csúcsragadozó,  a 

4-5 személyes formabontó járgány, amely a 

Mátra legszebb vidékeire, természetvédelmi 

területeire repíti a résztvevőket hamisítatlan 

szafari hangulatban. 

A Ranger egy legendásan tartós, a 

terepjárók sajátosságait magába foglaló, 

kényelmes gép, amely teljesen 

környezetbarát. Kapcsolható hátsó 

differenciálműve által igen jól 

manőverezhető, a leghihetetlenebb 

terepviszonyokat játszi könnyedséggel 

megoldja. A túra végére minden résztvevő 

joggal érzi magát Dakar-specialistának, hisz 

a szakképzett kutató-mentő túravezetők 

mindenkit megtanítanak az eszközök önálló 

vezetésére. 

A járművet három különféle túra során lehet 

kipróbálni. A kezdőtúra a „Ranger 

csúcstámadás”, mely a Mátra déli oldalában 

kalandozva, sziklás, szűk völgyek, lágyabb 

gerincek között meredek hegyoldalakra 

vezet, ahol lélegzetelállító panoráma tárul a 

kalandok szerelmesei elé. A középhaladó, 

„Terepjáró túra a tiltott övezetbe” 

elnevezésű túrán izgalmas és változatos 

útviszonyok között vezethetnek a 

résztvevők, a látogatók elől elzárt Csór-réti 

víztározóhoz, és vár rájuk a gyönyörű 300 

éves tölgy is a Nagy Halamai réten. 

Fenséges látvány, kies források és a Mátra 

rejtett zugai nyílnak meg a Ranger-konvoj 

számára. A haladó túra, a „Polaris 

expedíció” emelt szintű változatban ötvözi a 

tiltott övezetbe szervezett terepjáró túrát,  

mindezt egy titkos akció jegyében. A túra 

olyan kalandot is tartogat, amely tényleg 

csak a már több bevetésen részt vett, 

tapasztalt kalandorok számára megoldható. 

A kalandos safari számos izgalmas 

kísérőprogram – térképes küldetés, 

kincskeresés, fegyverarzenál tesztelés, 

szabaduló-gyakorlat a vadonból – mellett 

valósul meg. 

Monsterbike túrák – a felturbózott 

élmény 

 

A mátrafüredi High-Tech Sportok Bázisa 

pluszt adott a downhill élményhez.  A 7 km-

es downhill pályán egy hatalmas flash a 

2015 -ös esztendőre az új járgány! Ez a 

modell már első teleszkópos és üléses is, így 

hajtani is lehet, ha nem lenne elég a 

száguldásból. 

Az akadály immár a múlté. A monsterbike 

nemcsak a méretével követeli meg a kijáró 

tiszteletet. Minden résztvevő, aki a 

nyergébe pattan, számoljon vele, hogy 

innentől kezdve követőkre számíthat. A 

középpontban lenni jó, a monsterbike az 

önbizalom potenciális növelője, a 

terepviszonyoktól független óriás, aki a 

hátán visz minket a siker kapujába. A túrák 

a Bázisról indulnak naponta 11 és 15 órától, 

nagyobb csapatoknak előre egyeztetett 

időpontban, az igényekhez igazodva. A túra 

akciócsomagban is igényelhető, a 2 fizet, 3-

at mehet akció ugyanarra a személyre 
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vehető igénybe és más akciókkal nem 

vonható össze. A túrához védőfelszerelést is 

biztosítanak. Részletek a www.hsb.hu 

oldalon. 

Ocela Tibor 

Országos Kékkör 

 
A Magyar Természetjáró Szövetség 2015. 

június 30-án lakossági fórumot tartott a 

Mátra Szakképző Iskolában. A 

legnépszerűbb hazai túraútvonalat - az 

Országos Kékkört - a Magyar 

Természetjáró Szövetség és konzorciumi 

partnerei az elmúlt években 2,7 milliárd 

forintból újították fel hazai és Európai 

Uniós forrásokból. 

Négy hónap alatt 2500 km turistautat 

térképeztek fel, megtisztították a gyalogos 

utakat, forrásokat, kilátókat, pihenőhelyeket 

újítottak fel, kerékpáros nyomvonalakat 

jelöltek ki. Több helyen turistaszállásokat 

hoztak létre, melyek közül az ország 

legmodernebb turistaközpontja Galyatetőn 

épült, 52 férőhellyel. 

Projekt eredményeik között 

megemlíthetjük, hogy egész 

Magyarországon befejeződött a Kékkör 

felmérése, a Természetjárók 

Térinformatikai Rendszerének (TTR) és a 

hozzá kapcsolódó mobilapplikáció átadása 

megtörtént, több mint 9000 információs és 

irányjelző tábla került kihelyezésre, a 

jelzésfestést képzett jelzésfestők végezték, 

kiépült a ranger hálózat, mely 249 szakaszra 

lesz osztva és az OKT útvonalán rendszeres 

ellenőrzést végeznek. Öt éven keresztül, 

évente két alkalommal vesznek részt a TE 

SZEDD! a kéken mozgalomban. Tervezik 

az OKK szolgáltatóhálózatán belül a 

természetjáró kártya kibocsátását. 

Az Egererdő Zrt. beszámolójából 

megtudtuk, hogy a Kéktúra útvonalának és 

más turisztikai fejlesztésekre másfél 

milliárd forintot költöttek, melyből 

egymilliárd forint került a Mátrában 

felhasználásra, részben önerőből, valamint 

állami és pályázati forrásokból. Elkészült a 

galyai Turistacentrum, felújításra került a 

Rudolftanya, Szalajkaház, Fenyvespuszta 

szálláslehetőséggel társaságok, családok 

számára, ahol erdei iskolát is működtetnek. 

Felújításra került Mátrafüreden és 

Gyöngyösön a kisvasút végállomása, 

megvalósult a Mátravasút gördülő állomány 

és pályafejlesztése. Sokak örömére 

kijelölésre kerültek a kerékpározható 

erdészeti utak, ahol már a jelzések 

felfestésre kerültek, amit birtokba vehetnek 

a kerékpárosok, közelről ismerhetik, 

tapasztalhatják meg az erdő, a természet 

értékeit, szépségeit. 

(R.G.) 
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EMLÉKTÚRA 

Csonka László emléktúra és ünnepség 2015. szeptember 13-án 

(vasárnap) . A túra 10 órakor indul a High-Tech Sportok Bázisától 

(Szőke György vezetésével). Déli 12 órakor megemlékező ünnepség 

és koszorúzás Kékestetőn. A város képviseletében Hiesz György 

polgármester, a család nevében Csonka Tamás mond megemlékező 

beszédet. Vers: Szuromi László. 

TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT 

Mozgásterápia, gyógyító torna, reflexológia /talpmasszázs/ 

Mátrafüreden! Betegségek megelőzésére, krónikus betegségek 

tüneteinek enyhítésére /emésztőszervi, mozgásszervi, légzőszervi 

stb./, rehabilitációra, fájdalomcsillapításra, relaxálásra. Igény 

szerint, házhoz megyek! (06-30/381-1772) 

VÁLTOZÁS 

A fogorvosi rendelő új telefonszáma: 0620/625-9224 

MÁTRAI ÍZEK BÁZISA 

Lángos, házi rétes, kézmíves sörök, erdei termékekből készült 

szörpök.  

FOGADÓ ÓRA 

Minden hónap első keddjén 17-18 óráig a Béke út 4 szám alatt. 

(0670/371-7722) 

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK A POSTÁN 
PostaMozaik megtakarításs, PostaSzemünkfénye (gyermeke, 

unokája jövőjéről gondoskodhat), PostaNyugdíj Program (egyhavi 

díj ajándékba), PostaFészek Őr (otthonbiztosítás), PostaÉrték Őr 

(életbiztosítás). UtasŐr-minden kedden 10 % kedvezmény, 

PostaNyugdíj Aranytartalék 20 % adókedvezménnyel. Üdítők, 

édességek bővülő választéka. Elektronikus mobil feltöltés. Aquarius 

ásványvíz 1,5 l: 70 Ft. 

KUTYAKOZMETIKA 

Farkas Piroska: 0630/458-2604 

KUTYABEMUTATÓ 

2015. május 23-án Mátrafüreden a sportpályán került sor a Német 

Dog Klub szervezésében a kutyabemutatóra. 104 kutyus mérettetett 

meg öt színben: sárga, csíkos, fekete, foltos és kék. (Bíró: Gerard 

Mignot volt) 

CSONKA VILLA 

Elkészült a villa tetőszerkezete, új vízelvezető csatornával. A terasz 

alatti omlás is kijavításra került, így remélhetően nem romlik tovább 

a villa állaga.  

IGAZI TEJ 

Minden hétfőn, szerdán és pénteken. 0630/28-786-45  

PIZZALAND 

Húszféle helyben sütött pizzák házhozszállítással a Landor Büféből 

12-22 óráig: 0620/2610-544  

FESTÉKBOLT 

A fürediek által is kedvelt „piactéri” festékbolt egy utcával lejjebb, a 

Vértanú utca 10 szám alá költözött. Alacsony árakkal, nagy 

választékkal, szaktanácsadással várják régi és új vásárlóikat. 

 

Ingyenes jogsegélyszolgálat! 

 
Alapítványunk közel 20 éve biztosít INGYENES jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriai kezelésük során. Ha 

Ön vagy ismerőse ilyen helyzetben van, illetve tudomása van ilyen esetről, kérjük, jelezze az alábbi elérhetőségeken: 

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány:1461 Bp. Pf.: 182.Telefon: 06 (1) 342-6355, 06 (70) 330-5384; E-mail: 

panasz@cchr.hu; Weboldal: www.emberijogok.hu  Minden információt bizalmasan kezelünk! 
 

A Benei Krónika valamennyi számát elolvashatják: az Országos Széchenyi Könyvtárban, a Vachott Sándor Városi Könyvtárban, valamint a 

www.matrafured-bene.hu weboldalon. 
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